

ПРОТОКОЛ № 4 от «17» октября 2015 года

заседания Управляющего Совета ГБОУ Гимназии № 1531

Повестка дня:

1. Сообщение Ушаковой С.В., заместителя директора, о проделанной работе по подготовке к вступлению начальной ступени гимназии в программу Международного бакалавриата.
2. Сообщение Киракозова Ю.В., директора гимназии, о работе с обращениями граждан.
3. Сообщения Казаковой Е.Ю., заместителя директора:
  - об организации платных образовательных услуг в 2015/16 учебном году;
  - о стимулирующей части заработной платы учителей в 2015/16 учебном году.

Присутствовали: члены управляющего совета Копытов О.И., Зинин Е.М., Мовсесян О.Я., Киракозов Ю.В. Сивков К.В. Соколова И.Г., Куров П.В. Разинова О.А. Купряшкина И.В. Гребенников В.П., Степанова К.Б., Васильева Е.Ю., Прибылов С.И. Шелудякова Л.Н., Филицина И.В.

Приглашенные: Ушакова С.В. и Казакова Е.Ю., заместители директора.

Слушали: Ушакову С.В. о проделанной работе по вступлению начальной ступени гимназии в программу Международного бакалавриата (сообщение прилагается).

Слушали: Киракозова Ю.В. Рассказал о работе администрации гимназии с родительской общественностью по разъяснению взимания платы за обучение в классах бакалавриата. По этому вопросу было организована встреча с родительскими комитетами начальной школы, на которых подчеркивалось, что вступление в ИВ является сугубо добровольным. В случае положительного решения о вступлении необходимо внести ежегодный взнос в размере 7000 евро. Информационно родители были плохо подготовлены к решению этого вопроса. Очевидно, что из-за недостаточного информирования, появилась жалоба от анонимного источника о неправомерном взимании денежных средств с родителей на оплату ежегодного взноса. В связи с этим, Пряничникова Т.М. была от работы куратора ИВ в начальной школе отстранена. Деньги родителям, которые успели внести взносы, были возвращены. Работа по подготовке к вступлению начальной школы в ИВ будет продолжена.

Киракозов Ю.В. обратил внимание членов УС на необходимость разъяснительной работы среди педагогического коллектива и родительской общественности о том, что по всем возникающим проблемам необходимо первоначально обращаться к администрации гимназии. Решение всех возникающих вопросов в конечном счете все равно ложится на администрацию гимназии, жалобы только увеличивают нервозность и вредят имиджу гимназии.

Прибылов С.И. высказал мнение о недопустимости анонимных обращений. Предложил довести до родительской общественности информацию о том, что УС оставляет за собой право обращаться в правоохранительные органы для установления личности анонимщика.

Постановили: продолжить работу с родителями начальной школы по вступлению в МБ. Провести разъяснительную работу с родителями о порядке обращений в официальные структуры.

Слушали: Казакову Е.Ю. о платных образовательных услугах в гимназии в 2015/16 учебном году. Рассказала о формировании нескольких объединенных платных услуг: «Развивайка» - для дошкольников, «Планета языков» - по углубленному изучению иностранных языков, «Эрудит» - по расширенному или углубленному изучению предметов учебного плана, «Мир без границ» - по предметам программы МБ, «Культура и спорт» - по программам дополнительного образования общекультурной и спортивной направленности. Доложила о порядке определения и рассчитанной стоимости каждой образовательной услуги. Внесла предложение о предоставлении льгот по оплате платных образовательных услуг для льготных категорий граждан. Предложила утвердить новое «Положение о платных образовательных услугах в ГБОУ Гимназии № 1531».



Шелудякова Л.Н. высказала мнение о том, что категория «социально незащищенные» является неопределенной, данный статус требует документального подтверждения. Такого рода документы могут предоставить до 70% семей начальной школы, если им предоставить льготы по оплате образовательных услуг, то платные услуги могут оказаться нерентабельными, либо их стоимость окажется неоправданно высокой для платежеспособных категорий родителей.

Прибылов С.И. сообщил, что по законам г. Москвы льготами по оплате за обучение, например в школах искусств или спортшколах, пользуются многодетные семьи, дети одинокой матери или отца, круглые сироты и дети-инвалиды.

Филицина И.В. выступила с предложением ввести льготу в размере 50% для детей сотрудников гимназии.

Киракозов Ю.В. не поддержал предложение Филициной И.В., высказал мнение, что уровень заработной платы сотрудников гимназии достаточно высокий.

Постановили: освободить от оплаты платных образовательных услуг семьи детей-инвалидов, предоставить 50% скидку детям из многодетных семей и детям сотрудников гимназии. Вопрос о предоставлении льгот другим категориям социально незащищенных граждан (малообеспеченные, потерявшие одного кормильца и др.) рассматривать на основании поданного заявления и решать в зависимости от финансовых возможностей гимназии.

Согласовать «Положение о платных образовательных услугах в ГБОУ Гимназии № 1531» с учетом принятых решений.

Слушали: Казакову Е.Ю. о новых критериях стимулирующей части оплаты труда. Предложила утвердить стоимость 80 рублей за один балл для учителей и 35 рублей за один балл для педагогов дополнительного образования.

Постановили: утвердить стоимость 1 балла – 80 рублей для учителей и 35 рублей для педагогов дополнительного образования.

Слушали: Гребенникова В.П. Рассказал о сложной международной ситуации. Предложил выступить перед учащимися старших классов. Просил выделить ему куратора для координации работы.

Киракозов Ю.В. предложил назначить куратором военно-патриотического направления воспитательной работы в гимназии преподавателя-организатора ОБЖ Новикова В.Н.

Постановили: поддержать инициативу Гребенникова В.П. о регулярных встречах со старшеклассниками.

Председатель



О.И.Копытов

Секретарь



О.Я.Мовсесян